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Welkom bij het rapport over onze enquête met het thema "Iedereen
burgemeester"! 200 mensen vulden onze enquete op papier of
digitaal in. Waarvoor onze dank! We vroegen wat u zou doen mocht
u burgemeester van onze gemeente zijn.  De antwoorden waren
soms verrassend maar ook inspirerend.
VIVO hecht veel belang aan de mening van de burger, hetgeen er
echt leeft in de gemeente. Uw antwoorden zullen we gebruiken om
tijdens de volgende legislatuur een passend beleid te voeren. Zo
heeft ook u misschien meegewerkt aan de vormgeving van het
toekomstig beleid van onze partij.

Het complete rapport, inclusief alle cijfers kan u op opze website
vinden: www.welkombijvivo.be/bevraging2024

Het doet ons plezier dat 80% van de deelnemers zich
veilig voelt in Opwijk en zelfs 91% zegt graag in onze
gemeente te wonen! 

Het is geweldig om te zien dat 91% van de deelnemers
van plan zijn hun stem uit te brengen op 13 oktober
2024. Laten we deze positieve trend voortzetten en
ervoor zorgen dat iedereen zijn stem laat horen bij de
komende verkiezingen. Samen bouwen we aan een
betere toekomst voor onze gemeente.

De bevraging laat zien dat de inwoners van Opwijk verschillende
meningen hebben over de gemeentelijke voorzieningen en plannen.
Er zijn duidelijke voorkeuren en verbeterpunten naar voren
gekomen, wat waardevolle inzichten biedt voor de toekomstige
beleidsvorming en initiatieven van de gemeente. VIVO gaat
hiermee aan de slag!

V.U. Kumps Johan - Dorp 51, 1745 Opwijk - Mazenzele



Opwijk staat bekend om het Park Hof ten Hemelrijk, dat door 50%
van de deelnemers werd genoemd. Direct daarna volgt Nijdrop,
dat door 41% van de mensen wordt gewaardeerd. De fiets- en
wandelweg Leirekensroute staat op de derde plaats met 30%.

Opwijk loopt in de kijker

Als evenement spreekt de jaarmarkt u het meest aan!
In Opwijk zijn er diverse evenementen die de interesse van de
inwoners en bezoekers wekken. Bovenaan de lijst staat de
Jaarmarkt van Opwijk, die door 40% van de respondenten als het
meest aansprekend wordt ervaren. Kort daarop volgt de Sint
Paulus paardenprocessie met 39%, wat de sterke culturele
traditie van het dorp weerspiegelt.

Het containerpark zou eenmaal per week 's avonds open moeten
zijn, vinden de meeste inwoners. Hier is brede steun voor, wat
aangeeft dat flexibiliteit in de openingstijden gewaardeerd wordt.
De behoefte aan meer huisvuilophaling, ondanks een mogelijke
meerprijs, wordt daarentegen niet door de meerderheid
ondersteund.

Afvalbeheer

“Iedereen Burgemeester”

Sociale gelijkheid en ondersteuning
Een maatregel die door veel bevraagden ondersteund wordt is het
wegwerken van ongelijkheid tussen alleenstaanden en gezinnen
inzake forfaitaire belastingen in de toekomst. Senioren genieten in
Opwijk wel van voldoende kwalitatieve voorzieningen. 

Het aanbod van de middenstand en horeca wordt door een groot
deel van de inwoners als onvoldoende ervaren, wat wijst op een
behoefte aan verdere ontwikkeling op dit gebied. De meerderheid
is trots op het landelijk karakter van onze gemeente.

Economie en wonen



Gemeentelijke infrastructuur en voorzieningen
Het grootste deel van de bevraagden is akkoord met de bouw van
de sporthal op het droge gedeelte van de Vetweyde. Verder heerst
er brede steun voor het uitbreiden van de speeltuinen, zodat
kinderen voldoende ruimte hebben om buiten te spelen.

Het doven van de openbare verlichting 's nachts tijdens weekdagen
wordt overwegend gesteund als maatregel om energie te besparen
en kosten te drukken. Ook is er brede steun voor het optimaal
aanpassen van de gemeentelijke infrastructuur aan
rolstoelgebruikers. Een duidelijke meerderheid van de inwoners wil
dat de gemeentelijke diensten maximaal gecentraliseerd worden
en minstens één dag in de week zonder afspraak toegankelijk zijn.

Bovenaan de lijst staat de feestzaal Mazenzele 'De Kersenpit', die
door 34% van de respondenten als meest geslaagde project wordt
gezien. Kort daarop volgt de school De Boot met 31% De
voetbalaccommodaties Tesseskouter en Molenkouter worden
gewaardeerd door 28% van de respondenten, wat het belang van
sportfaciliteiten aantoont. De parking- en evenementenzone
Borchtsite met skatepark trekt 27% van de stemmen. Andere
noemenswaardige verwezenlijkingen zijn het bedrijventerrein 'De
Vlaamse Staak' met 24%, de heraanleg van de Singel en Ringlaan
met 20%, en de opstart van de sociale kruidenier die 18% van de
stemmen kreeg. 

De meest geslaagde verwezenlijkingen

Veiligheidsgevoel in het verkeer
Uit onze bevraging blijkt dat een minderheid de uitbreiding van de
zone 30 steunt. Wat het veiligheidsgevoel in het verkeer betreft,
voelen vooral automobilisten en bromfietsers zich veilig op de weg
in Opwijk. Fietsers en voetgangers daarentegen ervaren dit niet zo,
zij vinden het in Opwijk minder veilig. Dit geeft alleszins aan dat er
aanzienlijke ruimte is voor verbetering wat de infrastructuur en
veiligheid voor fietsers en voetgangers betreft.
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Hou zeker onze website in de gaten : http://www.welkombijvivo.be
Volg ons op Facebook : https://www.facebook.com/WelkombijVIVO
Volg ons op Instagram : https://www.instagram.com/welkom_bij_vivo/

https://welkombijvivo.be/

